

E-MAILEM SE ZARUČENÝM ELEKTRONICKÝM PODPISEM Městský soud v Praze Slezská 9 120 00 Praha
Ve věci sp. zn. MSPH 79 INS 12078/2014 - doplnění žádosti insolvenčního správce o udělení pokynu ke správě
Dne 29.4.2015 jsme požádali soud o udělení pokynu ke správě zajištěných věcí namísto zajištěného věřitele a tuto žádost nyní doplňujeme o kopii zápisu z jednání se zástupci obce Zlatá ze dne 30.4.2015. Ze zápisu plyne, že zástupci obce Zlatá odmítli návrh insolvenčního správce, aby obec Zlatá, která je držitelem oprávnění k provozování ČOV a kanalizace, nadále provozovala kanalizaci a ČOV za řádnou úplatu na základě smlouvy s insolvenčním správcem. Zástupci obce Zlatá trvají na tom, aby insolvenční správce majetek převzal dne 7.5.2015 a zajistil jeho provozování. Zdvořile leč naléhavě tedy žádám o vydání pokynu ke správě zajištěného majetku s uvedením, jak má být spravování majetku financováno, když v majetkové podstatě se nenachází s výjimkou zálohy na náklady řízení žádné finanční prostředky. S pozdravem. Mgr. Jiří Zrůstek advokát a insolvenční správce se zvláštním povolením
Advokátní kancelář Zrůstek, Lůdl a partneři v.o.s. tel. +420 602 738 899 www.akpzi.cz


Zápis z jednání konaného dne 30.4.2015 na obecním úřadě ve Zlaté.

Věc: Řešení vzniklé situace okolo čistírny odpadních vod, vodovodu, komunikací v majetkové podstatě spol. Promising Union s.r.o.

Na společné schůzi mezi panem Jířím Zrůstkem dále jen "insolvenční správce" spol. Promising Union s.r.o. a obecním zastupitelstvem "obec" s přítomným právním zástupcem obce JUDr. Mgr. Slavomírem Hrinkem bylo projednáno následující:

1. Obci končí nařízená veřejná služba 7.5.2015 a od této chvíle provozuje kanalizaci Promising Union s.r.o. (insolvenčním správcem).
2. Po vypsání návrhu insolvenčního správce obec konstatuje, že nemá zájem na dalším provozování kanalizace a vyzývá správce, aby provoz řádně zajistil. Obec dne 7.5.2015 předá budovu čistírny odpadních vod včetně technologií.
3. Obdobně obec upozorňuje správce, že není řádně zajištěn provoz vodovodu, který je v majetkové podstatě a vyzýváme ho, aby sjednal nápravu. Dle sdělení občanů kvalita vody neodpovídá pitné vodě. Z vodárny odchází voda v odpovídající kvalitě, což dokládají pravidelné rozborů.
4. Stejně tak je potřeba, aby byla zajištěna správa a údržba komunikací, které jsou taktéž v majetkové podstatě.
5. Obec nabízí součinnost k vyřešení všech problémů.
6. Obec na vlastní náklady provedla opravu vodovodní přípojky po dohodě s insolvenčním správcem a faktura na částku 18 840 Kč zaslala insolvenčnímu správcem, který potvrzuje, že jí obdržel a eviduje jí jako pohledávku za podstatou.
7. Insolvenční správce informoval obec, že požádal zajištěného věřitele zastoupeného panem Posltem o pokyn k řádné správě zajištěného majetku a tento pokyn mu tento zajištěný věřitel zatím neudělal. Proto se insolvenční správce obrátil na insolvenční soud s žádostí, aby tento pokyn vydal soud. Insolvenční správce dále sdělil, že v majetkové podstatě se nenachází žádné hotové peníze s výjimkou zálohy na náklady řízení a není tedy v tuto chvíli možné hradit žádné náklady.

Dne 30.4.2015


 Jíří Zrůstek
 (insolvenční správce)




 Luboš Přibyl
 (starosta)

Přítomní obecní zastupitelé: Luboš Přibyl (starosta), Jan Horký (místostarosta), Hana Taitlová, Lukáš Petrus, Martin Mezihorák, Václav Loučka

Text těla emailové zprávy z podání 100432/2015

Od: jiri.zrustek@akpzl.cz

Komu: slezska@msoud.pha.justice.cz

Kopie:

Předmět: Ve věci sp. zn. MSPH 79 INS 12078/2014 - doplnění žádosti insolvenčního správce o udělení pokynu ke správě

E-MAILEM SE ZARUČENÝM ELEKTRONICKÝM PODPISEM

Městský soud v Praze
Slezská 9
120 00 Praha

Ve věci sp. zn. MSPH 79 INS 12078/2014 - doplnění žádosti insolvenčního správce o udělení pokynu ke správě

Dne 29.4.2015 jsme požádali soud o udělení pokynu ke správě zajištěných věcí namísto zajištěného věřitele a tuto žádost nyní doplňujeme o kopii zápisu z jednání se zástupci obce Zlatá ze dne 30.4.2015. Ze zápisu plyne, že zástupci obce Zlatá odmítli návrh insolvenčního správce, aby obec Zlatá, která je držitelem oprávnění k provozování ČOV a kanalizace, nadále provozovala kanalizaci a ČOV za řádnou úplatu na základě smlouvy s insolvenčním správcem. Zástupci obce Zlatá trvají na tom, aby insolvenční správce majetek převzal dne 7.5.2015 a zajistil jeho provozování.

Zdvořile leč naléhavě tedy žádám o vydání pokynu ke správě zajištěného majetku s uvedením, jak má být spravování majetku financováno, když v majetkové podstatě se nenachází s výjimkou zálohy na náklady řízení žádné finanční prostředky.

S pozdravem.

Mgr. Jiří Zrůstek
advokát a insolvenční správce se zvláštním povolením
Advokátní kancelář Zrůstek, Lůdl a partneři v.o.s.
tel. +420 602 738 899
www.akpzl.cz

Záznam o ověření elektronického podání doručeného na elektronickou podatelnu: Městský soud v Praze

dle vyhlášky 259/2012 Sb.

Pořadové číslo zprávy: 100432 / 2015 Ev. číslo: 4f08c6f4-442e-465d-b251-be9f814345bc
 Druh podání: Elektronická pošta ID zprávy:
 Věc: Ve věci sp. zn. MSPH 79 INS 12078/2014 - doplnění žádosti insolvenčního správce o udělení pokynu ke správě

Odesílatel:

ID schránky: Typ datové schránky:
 Osoba: **Mgr. Jiří Zrůstek** Adresa: jiri.zrustek@akpzl.cz

Doručeno do emailové schránky dne: 01.05.2015 16:35:16
 Č.j. příjemce: Č.j. odesílatele:
 Sp.zn. příjemce: Sp.zn. odesílatele:
 Lhůta končí: K rukám: Ne
 Číslo zákona: Paragraf v zákoně: Odstavec paragrafu: Písmeno v paragrafu:

Ověření obálky: Podpis je platný
 Podepsal: Mgr. Jiří Zrůstek Vystavil: PostSignum Qualified CA 2
 Sériové číslo certifikátu: 18f881 Platnost: 23.05.2014 - 12.06.2015
 Antivirový test: Proběhl v mailovém systému Obsah podání: OK
 Elektronický podpis: Platný Časové razítko: Nepřipojeno
 Certifikát: Ověřeno na základě CRL z 01.05.2015 15:01:56
 Datum a čas autom. ověření: 01.05.2015 16:45:10

Počet podaných příloh: 1

Číslo přílohy	Název příl.	Identifikace podepisující osoby	Identifikace vystavitele certifikátu	T	U	K	P	R	A	C	V
1	IMG.pdf										
Podpis není připojen (žádný podpis).				A	N	N					

Čas ověření příloh: 01.05.2015 16:45:10 Ověření příloh: ověřováno automaticky

Vysvětlení stavů při ověření příloh (vztaženo vždy k datu a času dodání):

Stav "?" znamená, že systém tuto operaci ještě neprovedl, ale provedena bude

Stav "-" znamená, že systém tuto operaci neprovádí

Stav "!" znamená, že systém tuto operaci nemůže provést

Stav "*" znamená, že bylo ověřeno proti CRL z uvedeného data.

T	Technické parametry ¹ :	A=splňuje	N=nesplňuje
U	Uznávaný elektronický podpis / značka:	A=připojen	N=nepřipojen
K	Kvalifikované časové razítko:	A=připojeno	N=nepřipojeno
P	Uznáv. el. podpis kvalif. certifikát (platnost):	A=platný	N=neplatný
R	Kvalifikované časové razítko (platnost):	A=platné	N=neplatné
A	Akreditovaný poskytovatel certifik. služeb ² :	A=ano	N=ne
C	Kvalifikované časové razítko:	A=platné	N=neplatné
V	Vytvořeno před zneplatněním certifikátu:	A=ano	N=ne

¹ Technické parametry – velikost, formát, škodlivý kód.

² Stav "Z"(Zahraniční) = certifikát není od české certifikační autority

Kontrola podpisů a razítek byla provedena na základě CRL seznamů platných k datu a času ověření datové zprávy.